
 

 
   

 
SAMMANTRÄDESPROTOKOLL – STYRELSEMÖTE 

 

 
 
 
§ 1 
OFMÖ Ordförande förklarar mötet öppnat.  
 
§ 2 
Justeringspersoner Beslut: Daniel Rikse och Madeleine Häggqvist väljs till att  

  jämte ordförande justera mötets protokoll.  
§ 3 
Adjungeringar  Inga adjungeringar  

  
§ 4 
Dagordning   Beslut: Dagordningen godkänns i föreliggande skick. 
 
§ 5 
Föregående mötesprotokoll Inget föregående protokoll 
 
§ 6 
Beslutsuppföljning Ingen beslutsuppföljning 
 
§ 7 
Information                                                     Styrelsen 
 

  Ordförande 
Abrahamsson har tillsammans med Rikse varit på banken och ska vara med på möte med V-styret.  
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Datum  2021-01-18 

Tid  12:30 

Plats  ZOOM 

Beslutande 
 
 
 

Ordf. Olivia Abrahamsson 
Sekr. Linnea Lindeblad 
Elsa Lind 
Maja Alvesson 
Madeleine Häggqvist 
Erik Johansson 
Daniel Rikse 
Johan Wallentheim 



 

 
Sekreterare  

Lindeblad har läst genom testamente samt arbetat med dagordningen.  
 

 
Kassör  

Rikse har haft genomgång/överlämning med tidigare kassör, samt varit på banken med Abrahamsson 
 

 
Studierådsordförande  

 
Johansson har läst genom testamente, bestämt möte med tidigare studierådsordförande, möte med 
studierådet på V-sektionen på torsdag och möte med studierådet på hela Teknologkåren på torsdag. 
 

Sexmästare  
Häggqvist har läst genom testamente, haft kontakt med brandsex och sedan anmält henne och 
sexjobbare Ebba Johansson till A-cert och B-cert. 

 
Informationschef 

Alvesson har tagit fram muggar och piketröjor för fotografering.  
 

Arbetsmarknadskontakt  
Lind har arbetat med prislista för presentationer och mejlat med företag. 
 

Sportbas 
Wallentheim har haft överlämning med tidigare sportbas och haft kontakt med sportrådet.  
 

 
§ 8 
Ordförande tar upp val av vice ordförande  

Beslut: Lindeblad väljs som vice ordförande  
 
 
§ 9 
 Ordförande tar upp vakanta poster  

Beslut:  
Hanna Norrestam, Julia Backman och Ebba Thor röstas in i 
AMK-gruppen. En plats återstår. 
Emil Renström väljs in som studerandeskydd- och 
likabehandlingsombud. 
Elin Oscarsson väljs in som RUB-kontakt.  
Lorentz Brännström väljs in som studerandekontakt till 
Sveriges brandbefäls riksförbund. 
Eftersom tid funnits att söka vakanta poster kommer nu de 
resterande posterna väljas in löpande. Vakanta poster: 
Brandsex (2 st) 
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Sångcanteurer (2 st) 
Jubileumsgruppen (4 st) 
Studeranderepresentant för Sveriges brand och riskingenjörer 
(1 st). 
 

 
§ 10 
Ordförande tar upp namnförslag  

Beslut: Då detta endas är namnförslag beslutas det att var 
medlem hör av sig till Gustav Zetterberg för förslag. 
Namnförslag som diskuterades var:  
Civilingenjör i Risk, säkerhet och krishantering. 
Civilingenjör i riskhantering, säkerhet och krisberedskap.  
 

 
§ 11 
Ordförande tar upp storskifte  

Beslut: På grund av restriktioner beslutas det att storskifte 
kommer ske så fort det blir möjligt, förslagsvis en vecka efter 
V-sektionens storskifte.  
 
 

§ 12  
AMK tar upp inröstning av amk-gruppen 

Beslut: Togs upp under § 9. 
 
 

§ 13 
AMK tar upp prislista och priser för marknadsföring 
 

Beslut:  
Pris på lunchpresentation höjs från 4300 kr till 5500 kr. 
Pris på kvällspresentation höjs från 7000 kr till 8500 kr.  
För presentation av räddningstjänst behålls priset, 3500 kr.  
Priser för digitala presentationer sänks. 5000 kr för en 
lunchpresentation och 8000 kr för en kvällspresentation.  
Då man tidigare ej tagit betalt för mejlutskick, facebookinlägg, 
instagraminlägg osv ges ett förslag att ta 1000 kr för varje 
inlägg/utskick. Det beslutas att detta ska diskuteras under nästa 
möte igen.  
Pris för att hyra bord i foajén för mingel höjs från 2000 kr till 
3000 kr.  
Pris för en kväll hos företag med förtäring beslutas behållas.  
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§ 14 
Infochef tar upp merch 

Beslut:  
Det beslutas att piké kommer beställas, förslag om design 
kommer skickas innan nästa möte. 
Eventuell sponsring från företag angående tjocktröja kollas 
upp.  

 
 
§ 15 
Övrigt  

Beslut:  
Jubileumsfest och branschdag diskuteras för att eventuellt 
kunna hållas i samband med varandra. Eventuellt branschdag 
en fredag och jubileumsfest en lördag. Eller branschdag en 
onsdag och jubileumsdagar torsdag och fredag. Beslut tas vid 
ett senare möte. 
 
Det diskuteras om hur jubileumsgruppen ska arbeta. Alvesson 
vidarebefordrar ett mejl och Abrahamsson kontaktar före detta 
ordförande för information.  
 
Då tidigare år haft en uppförandepolicy att följa beslutas det att 
detta ska skrivas ihop under nästa möte.   

 
§ 16 
Nästa möte Beslut: Styrelsemöte 22/1 12:00 på zoom.  
 
§ 17 
Mötets avslutande Ordförande förklarar mötet avslutat.  
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Olivia Abrahamsson, ordförande    Linnea Lindeblad, sekreterare 
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Daniel Rikse, justerare    Madeleine Häggqvist, justerare 


